

学思想 强党性 重实践 建新功

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班交流研讨会暨区委理论学习中心组学习(扩大)会举行

本报讯(记者 王蕾蕾)9月21日至22日,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班交流研讨会暨区委理论学习中心组学习(扩大)会举行。

读书班期间,区级领导班子成员坚持读原著、学原文、悟原理,以分组集体学习和个人自学等方式,认真学习党的二十大报告和党章党规,认真研读《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《习近平关于北京工作论述摘编》等学习材料。

就抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育各项工作,孙军民指出,要坚持将理论学习贯穿始终,在“学思想、强党性”上下功夫,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

其中的立场观点方法,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不断强化理论学习的自觉,并贯穿主题教育始终。要坚持用理论指导实践,在“重实践、建新功”上下功夫,真正做到学思用贯通,知行信统一。

王少峰在作总结讲话时指出,要坚持以“学懂”促“深化”。坚持读书学习,勤学善思,在忙碌之余,徜徉于浩渺书海,真正享受读书学习带来的乐趣和益处。

想认识与时俱进,让知识储备适应发展,不断积蓄干事创业的力量源泉。要坚持以“做实”促“转化”。区级领导干部要率先垂范,把开展主题教育同贯彻落实党中央决策部署和市委工作要求紧密结合起来。

交流研讨前,区级领导班子来到北京市规划展览馆,集体开展主题党日,参观“迈向中华民族伟大复兴的大国首都——北京城市总体规划(2016年-2035年)实施成果展”等,观看专题片《首都规划》。

本报讯(记者 王蕾蕾)日前,区委书记王少峰主持召开丰台区与林西县京蒙协作工作座谈会。

张志刚对丰台区长期以来给予赤峰市林西县的鼎力支持表示感谢。他表示,自林西县与丰台区建立对口帮扶结对关系以来,丰台区坚持精准聚焦、务实推进,全方位支持林西县加快脱贫攻坚进程。

王少峰强调,要提高政治站位,携手高质量推动东西部协作工作。继续深入贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,按照北京市、内蒙古自治区两地部署要求。

丰台区与林西县京蒙协作工作座谈会召开

全民国防教育

本报讯(通讯员 侯民泽 严梦茹)9月是全国国防教育月,9月23日上午,区委全民国防领导小组办公室组织开展“踔厉奋发强国防 勇毅前行向复兴”主题宣教活动。

本次活动在丰台街道游泳场北路社区新时代文明实践站开展,由区委全民国防教育领导小组成员单位及丰台街道100多名干部群众及部队官兵代表参加活动。

丰台区开展国防主题宣教活动

理论、国防历史和国家安全知识。

国防教育展览内容详实,解说全面,从国防历史、国防英模和国防科技等多方面展现了中国国防发展建设中的伟大成就,社区退休老党员张叔叔看得热血沸腾,久久不愿离开。

们主动参与互动,在场家长纷纷表示,希望这种家门口的国防教育活动能多多举办。

区委全民国防领导小组办公室相关负责人表示,推动新时代全民国防教育改革发展,对增强全民爱国爱党爱社会主义的深厚情感、居安思危的忧患意识、崇军尚武的思想观念、强国强军的责任担当,具有重要而深远的意义。



本报讯(特约记者 陈琳)近日,区市场监管局执法人员来到中央农产品批发市场,物美丰体时代店开展节前食品安全检查。

在物美丰体时代店,第三方机构组织现场抽检,执法人员和社区“包保干部”分别对主体、产品、管理三方面进行书面检查。

产品进货台账、商标授权资质、主体资质、检验合格证明、“日管控、周排查、月调度”工作记录等项目进行了查验。

在中央农产品批发市场,本轮检测充分发挥市场内自检室的作用,采取“市场自检+第三方抽检”的模式,由市场食品安全员在自检室内对在售月饼进行抽检。

京津冀协同发展文化交流座谈会召开

本报讯(通讯员 张继方 郭良卿)近日,民进北京市委联合民进天津市委、民进河北省委,在丰台区召开了走进北京中轴线——京津冀协同发展文化交流座谈会。

会上,北京市政府参事、研究馆员、北京市文物局原党组成员、副局长于平讲解了《辉煌中轴——五千年中华文明的结晶》;民进北京市委文化艺术委员会副主委、北大国土空间规划设计研究院高级研究员、国家注册城乡规划师张荐硕讲解了《北京城中轴线——中国理想都城秩序的无比杰作》。

当天上午,书画家一行首先来到中轴线北端——鼓楼进行参观调研,详细听取工作人员对于鼓楼有关知识的讲解,在鼓楼上观看中轴线北段及两侧的建筑景观。

京津冀协同发展文化交流座谈会召开

京津冀协同发展文化交流座谈会

民进北京市委副主委、区领导高崇耀及有关部门负责人参加交流活动。